

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ****ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

СПРАВЕДЛИВОСТЬ И ВЛАСТЬ

в Архангельской области**16+****№3(80)****март
2022 года****ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПОДДЕРЖИВАЕТ ВОЕННУЮ ОПЕРАЦИЮ РФ НА УКРАИНЕ И ТРЕБУЕТ ИЗМЕНЕНИЯ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ВНУТРИ РОССИИ****РОССИИ НУЖЕН
ДОБРОСОСЕДСКИЙ
МИР**

«Специальная военная операция не направлена против украинского народа. Она направлена против нацистской банды, которая фактически взяла всю Украину, весь украинский народ в заложники. Сегодня мы ликвидируем фашизм в центре Европы, как это сделали наши отцы и деды в годы Великой Отечественной войны. Мы извлекли уроки из нашей истории, и мы обязательно сделаем всё на упреждение, чтобы этот фашистский режим прекратил своё существование».

Сергей МИРОНОВ

Справедливороссы разработали и направили в Правительство РФ программу по поддержке и

развитию отечественной экономики – Концепцию Укрепления Российского Суверенитета «КУРС».

Наши предложения
Переход к реальной мобилизационной экономике:

- кредитовать ключевые, в первую очередь производственные отрасли под разумные проценты, а не под безумную ставку ЦБ;
- вернуть крупные предприятия из офшоров и запретить утечку капиталов за рубеж;
- перенести налоговый акцент с производства на потребление;
- ввести проектную управляемую эмиссию под развитие экономики, отказавшись от эмиссии под золото-валютные резервы;
- производителям, которые достигают нужных для экономики целей, списывать не только проценты, но и тело долга;
- ликвидировать систему по взиманию платы за проезд большегрузных автомобилей «Платон»;
- прекратить членство России во Всемирной Торговой Организации, которая ущемляет права наших местных производителей;
- ввести государственное стратегическое планирование – это свяжет воедино ресурсы, потребности государства, частную инициативу и поставленные задачи;
- инвестиционной и резервной валютой должен быть рубль.

Помощь гражданам:

- повысить минимальный прожиточный минимум до 31 тыс. руб., увеличить пенсии минимум на 20%, повысить МРОТ;
- обеспечить прямое государственное финансирование граждан через Госуслуги для приобретения отечественных товаров;
- ввести системные меры по государственному регулированию цен на все социально значимые товары;
- «заморозить» как минимум на полгода квазианалоги, введенные для граждан в последние годы, – взносы на капремонт и утилизацию отходов, пересмотреть их эффективность.
- ввести до 1 января 2023 года мораторий на взимание пеней и штрафных санкций с граждан за просрочку оплаты ЖКХ.

Военную операцию на Украине можно оценивать по-разному. Безусловно, никакая женщина, никакая мать не сможет и не захочет оправдывать использование оружия. Я против войны. Но и понять вынужденное решение Президента России могу: 8 долгих лет наша страна предлагала, просила, требовала исполнения мирных «минских» соглашений. Все эти годы на Луганщине, на Донбассе украинские нацисты и наемники унижали российских граждан и своих братьев, издевались над ними, пытали и убивали, плевали в лицо ветеранам в украинских городах, пропагандировали уничтожение всего русского.



Все 8 лет с нами вели войну во всех ее проявлениях – в том числе экономическую, информационную, психологическую, санкционированные Западом. Украинский режим принимал эшелоны американского оружия и размещал его под нашими окнами. «Бравирование» ядерным оружием стало последней каплей. Даже незначительная Турция призвала: 24 февраля Россия остановила НАТО. И это не мы начали – это США давно открыли фронт против России на территории Украины. Кому давно был нужен конфликт России с Украиной, надеюсь, всем понятно. Не нам. Нам нужно вернуть добрососедский мир и многовековую генетическую связь с братским народом без западных кукловодов. Мирным украинцам это тоже нужно.

Уверена, военная операция стала не только самообороной, а вынужденной мерой по защите мира. Дипломатия оказалась бессильна там, где вторая сторона является марионеткой. Экстремистов, нацистов, террористов, накатанных американским оружием и антирусской риторикой, пришло время остановить. Это тяжелее, но неизбежное и жизненно важное решение. Многого, очень много в этой ситуации мы с вами, простые граждане, не знаем, но мне хочется верить в разумность и соразмерность действий России по выдавливанию гнойного неонацистского прыща на теле русскоязычного мира, если хотите – всей славянской цивилизации...

Дай бог мудрости и милосердия тем, кто сейчас принимает решения. А всем нам – терпения и поддержки своей страны, своей культуры и истории. И, конечно, мира и справедливости нашему и украинскому народу. Добро и зло не меняются местами в зависимости от обстоятельств.

Верю и молю, чтобы все мужчины Поморья, уехавшие на спецзадания, вернулись домой живыми и невредимыми!

**Председатель Совета
регионального отделения СРЗП
Ирина ЧИРКОВА**

СПРАВЕДЛИВЫЙ БАЗОВЫЙ ДОХОД СЕЙЧАС НЕОБХОДИМ КАК НИКОГДА!



В связи со специальной военной операцией, проводимой на Украине, эскалацией конфликта и санкциями со стороны ряда иностранных государств в нашей стране стала расти инфляция. Дорожает абсолютно всё на десятки процентов – в том числе, на продукты питания, лекарства, товары первой необходимости, население страны катастрофически быстро нищает. Кроме того, возникают большие риски роста безработицы

из-за приостановленных проектов и производств.

В то же время мы все видим, как стремительно ползут вверх цены на природные энергоресурсы страны – нефть и газ. Напомню, что при принятии федерального бюджета на 2022 год доходы планировались из расчета 44 доллара за баррель – сейчас баррель стоит уже 120 долларов. Газ тоже заметно дорожал – уже более 5000 долларов за тысячу кубометров – при заложенной в бюджет-2022 цене в 208 долларов. Даже учитывая сложность в реализации, скидки по долгосрочным контрактам, государство получит дополнительные финансовые поступления в казну, а это десятки миллиардов долларов. При растущем курсе валюты профицит бюджета будет еще более внушительным.

По бюджетному правилу сверхдоходы должны направляться в фонд национального

благополучия РФ, однако сейчас не время все складывать в кубышку. На фоне текущих событий крайне необходимо поддержать население страны, поддержать реальной материальной помощью от государства.

По моему мнению, самый оптимальный вариант – это введение «справедливого базового дохода» в размере 10000 рублей ежемесячно (с дальнейшей индексацией) каждому жителю нашей страны. Принятия данного предложения партия «Справедливая Россия – За Правду» добивается с лета прошлого года. Выплата должна быть постоянной для всех граждан РФ, зарегистрированных и проживающих на территории России. Соответствующий законопроект наша партия уже вносила ранее, но большинством голосов Госдумы в лице партии власти он был отклонен. Однако сейчас самое время вернуться к этой инициативе: в связи с последними событиями финансовая ситуация в стране меняется для жителей страны в худшую сторону, и принятие такого закона жизненно необходимо.

**Руководитель фракции
«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
в Архангельском областном
Собрании депутатов
Олег ЧЕРНЕНКО**

На мартовском заседании Совета Архангельского регионального отделения партии принято решение об избрании секретарем Бюро Совета Олега Черненко – партийца с большим опытом депутатской работы и проведения избирательных кампаний. Ранее эту кандидатуру согласовал Президиум СРЗП.

ПОДДЕРЖИМ СВОИХ



Для участия в специальной военной операции на Украину из Архангельской области уехал ряд подразделений – это несколько сотен бойцов. Которые не обсуждают и не оспаривают задания, а просто исполняют свой долг. И сейчас им очень нужна поддержка земляков – наша с вами поддержка, чтобы они не сомневались: в них верят, их ждут домой!

Архангельское региональное отделение СР объявило акцию

«Поддержим своих!» Мы собираем для наших земляков, исполняющих спецзадание на Украине, полезные вещи и творческие послания – чтобы они чувствовали наше, поморское, тепло.

И вот первая партия отправлена. 15 коробок и целый альбом добрых посланий партийцы уже передали архангелогородцам-военнослужащим, которые направились в очередную командировку на Донбасс. В посылке – средства гигиены, бинты и пластыри, консервы и печенье, чай, кофе и сладости,

носки и перчатки. И конечно, детские и семейные рисунки, письма, стихи для моральной поддержки наших воинов.

Выражаем всем, кто принял участие в акции, ОГРОМНОЕ СПАСИБО!

Акция не закончена – наши партийные приемные продолжают принимать вещи и продукты. Мы обязательно передадим все собранное нашим землякам, кто служит сейчас на защите интересов нашей Родины!

**Справки по телефонам:
8 (8182) 20-02-58
+7 (950) 250-43-88**

КАК РАЗОРЯЮТ СЕВЕРЯН-АВИАПАССАЖИРОВ И ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ

Председатель Совета регионального отделения СРЗП Ирина Чиркова более полугода занимается авиационной темой по просьбе коллектива одного из предприятий, работающих на территории Архангельской области. И по фактуре, которую за это время удалось собрать, рисуется весьма неприглядная для регионального Правительства картина. Многие взлетно-посадочные площадки на территории области сначала были за смешные деньги выведены в частные руки (о Мезени, Соловках, Лешуконском и др. расскажем позже), а теперь их хозяева и управляющая организация АО «Аэропорт Архангельск» устанавливают завышенные цены для авиакомпаний на обслуживание воздушных судов и пассажиров. В этих действиях Управление ФАС по Архангельской области после обращения депутата Чирковой в ФАС России уже усмотрело грубейшее нарушение антимонопольного законодательства – надеюсь, дело будет возбуждено. Потому что подобные тарифы не должны быть взяты «с потолка», а требуют установления соответствующим госорганом.



Жалобы на завышенные аэропортовые сборы по многим взлетным площадкам региона Ирина Чиркова получила еще будучи членом Комитета Госдумы по транспорту. По итогам депутатских запросов и разбирательств открылось немало интересного – еще со времен передачи Архангельского аэропорта в областную собственность по инициативе членов команды бывшего губернатора, продолжающих работать на высоких постах и при губернаторе нынешнем. Об этом обязательно

напишу. Пока же очень важно, что подтвердилась информация, что «Аэропорт Архангельск» самовольно установил на услуги в «подопечных» аэропортах цены, которые по факту в разы превышают аналогичные сборы в Мурманске или Сыктывкаре, Нарьян-Маре или даже Москве. Не нужно долго объяснять, что повышенные затраты авиакомпаний прямым образом сказываются на стоимости билетов в Большую сторону, что и оплачивают наши «богатые» жители области, например, лешуконцы, мезенцы или соловчане.

ДЛЯ НАГЛЯДНОСТИ

Стоимость обслуживания
1 пассажира в аэровокзале:

Шереметьево – 153 руб.
Сыктывкар – 57
Мурманск – 94
Нарьян-Мар – 80
Котлас – 235
Соловки – 616
Мезень – 369
Лешуконское – 369

Стоимость обслуживания
1 взлет-посадки
(на примере Л-410):

Шереметьево – 1543 руб.
Сыктывкар – 1868
Мурманск – 1931
Нарьян-Мар – 3234
Котлас – 8022
Соловки – 25905 (!)
Мезень – 9293
Лешуконское – 9293

Вас все еще удивляет высокая стоимость пассажирских перелетов до отдаленных поселений Поморья?!

Причина такого «самоуправства», видимо, понятна – бес-

контрольная жажда обогащения. А еще это по сути очень похоже на перекачивание денег из бюджетного кармана в кое-чей личный. Ведь рейсы, которые совершают авиакомпании – тот же «2-й Архангельский объединенный авиаотряд» – по территории Архангельской области (пассажироперевозки или санитарные рейсы), субсидируются из бюджета. То есть владелец площадки, будучи монополистом, выставляет компании громадные счета на обслуживание в полной уверенности, что компании эти затраты возмещаются из бюджета. Отсюда и аппетиты...

Надеемся, что данной схемой (вероятно, не совсем законной и расточительной для областной казны) заинтересовался не только ФАС, которая рассматривает вопрос о возбуждении в отношении АО «Аэропорт Архангельск» дела о нарушении антимонопольного законодательства, но и соответствующие органы, особенно ФСБ – в связи с уровнем заинтересованных чиновников и объемами финпотоков.

ВНИМАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РЕГИОНА НА КУЛЬТУРУ НЕДОСТАТОЧНОЕ

Депутат фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архоблсобрании Владислав Смелов на февральской сессии регионального парламента направил запрос губернатору о мерах стимулирования развития культуры на местах. Полученный ответ, мягко говоря, не удовлетворил ожидания справедливороссов.



Как говорится в ответе, региональные власти готовы поддерживать творческие коллективы, имеющие звания «народный» или «образцовый» исключительно в информационном плане. Организационные, финансовые трудности возлагаются на сами коллективы или местные власти.

Да, в регионе действует система поощрения работников культуры и искусства, в том числе – артистов профессионального искусства и участников самодеятельного народного творчества, кроме того, существует возможность обретения 100 тысяч рублей на развитие материально-технической базы (на условиях регионального конкурса) или на организацию гастрольной деятельности, однако в реальности эти меры работают крайне редко: участие муниципалитетов и самих коллективов малоактивно. Возможно, от отсутствия информации или заинтересованности тех и других.

Что касается просьбы справедливороссов об увеличении

денежного поощрения лауреатов премий Архангельской области в сфере культуры и искусства, правительство витиевато ответило, что предложение может быть рассмотрено при формировании бюджета на 2023 год.

Еще грустнее выглядит чиновничье видение поддержки нашего регионального бренда – Поморской филармонии. В своем обращении депутат Смелов просил Губернатора взять под личный контроль процесс формирования программы мероприятий по подготовке и проведению юбилейного сезона. Но оказалось, что для филармонии областные власти не запланировали ничего существенного – не будет ремонтов, обновления материально-технической базы, организации гастролей по региону и за его пределами, расширения артистического штата сотрудников учреждения, повышения квалификации сотрудников, «обменных» концертов с другими филармониями страны... А ведь эти вопросы требуют должного внимания и тщательной проработки, если региону действительно нужно развитие и

процветание этого учреждения! Приобретением концертного рояля не закрыть все потребности филармонии.

По поводу строительства новых учреждений культуры, к примеру, в развивающемся округе Майская Горка Архангельска, чиновники вообще, похоже, снимают с себя ответственность, заявляя, что «для решения данного вопроса целесообразно рекомендовать администрации городского округа...».

– Задаешься вопросом: это фраза в пустоту, банальная отписка? – возмущается депутат Смелов. – Кто должен рекомендовать: я, кто-то другой, областная власть? Конечно, легче всего спихнуть все на муниципалитет, но ведь без заинтересованности и помощи со стороны региональных властей вряд ли что-то может сдвинуться с мертвой точки.

А как раз заинтересованности от чиновников и не видно. Почему-то вспоминается радиопередача, в которой новый министр культуры Поморья заявил, что для развития региональной культуры нужно «переупаковать Ломоносова»...



КАКОЙ СПОРТ НУЖНЕЕ ЮНЫМ НОВОДВИНЦАМ, РЕШАЮТ ЧИНОВНИКИ

Долгая переписка с областным Правительством, администрацией Новодвинска и надзорными органами показала, что даже в детском спорте царят недетские аппетиты и чиновничья подлость.

История началась с того, что Новодвинская федерация тхэквондо «Пантера», в которой занимается почти полторы сотни детей, обратилась к губернатору за помощью с организацией отдельного помещения (в арендуемых школьных спортзалах очень стесненные условия). Мы поддержали спортсменов, и депутаты от СР направили прошения в Правительство. Министерство молодежи Архангельской области выделило из резервного фонда Правительства 1,5 млн рублей на ремонт муниципальных помещений первого этажа на Космонавтов, 9, о чем официально сообщило в своих ответах на депутатские запросы осенью 2021-го, как и администрация Новодвинска.

Тогда же на руководителя спортклуба «Пантера» неофициально вышли городские чиновники и предложили мутную схему с оплатой ремонта муниципального спортзала. Якобы он должен был вложить часть своих собственных средств, чтобы в дальнейшем заключить договор аренды этого помещения на льготных условиях. На это, разумеется, руководитель не согласился.

Но, видимо, нашлись те, кто согласился: помещения на Космонавтов, 9 были переданы в аренду «Федерации бокса Новодвинска». По документам 1,5 млн оказались выделенными уже этой организации, которая заключила с ИП договор на ремонтные работы. В то же время известно, что значительное количество стройматериалов было выделено градообразующими предприя-



тиями в качестве спонсорской помощи.

По нашей просьбе во всей этой истории разбиралась областная прокуратура. Оказалось, что министерством по делам молодежи и спорту региона ранее предоставлялись «некорректные сведения», а попросту – ложь. Более того, в нарушение законодательства чиновники не проконтролировали, на что и каким образом были потрачены 1,5 млн рублей областной федерацией бокса. Президенту этой организации (депутату-единороссу А.В. Дятлову) прокуратура внесла представление об устранении нарушений. А чиновник министерства отделался привлечением к материальной ответственности.

Комментирует Евгений Глебов, руководитель Новодвинского местного отделения:



– Что интересно: региональная прокуратура заставила министерство спорта Архангель-

ской области разработать «порядок контроля за расходованием бюджетных средств, предоставляемых организациям». Видимо, раньше чиновники раздавали бюджетные деньги бесконтрольно. По истории с «Пантерой» становится понятно, что бюджетная помощь оказывается только тем, кто согласен играть в «чиновничьи схемы». А работа о детях совсем ни при чем...

ДЕТСАД В МАЛОШУЙКЕ – ПОД КОНТРОЛЬ ПРЕЗИДЕНТА?!



Из онежского поселка Малошуйка к лидеру справедливороссов Поморья Ирине Чирковой обратились молодые родители: сетуют на очередное вранье со стороны чиновников. В действующем детсаду при вместимости 70 детей сейчас находится 98 малышей, еще около двух десятков стоят в очереди на детсадовское место. А новое здание не может достроить ни прошлый губернатор, ни нынешний. Одни обещания.

Детсад на 120 мест возводится в Малошуйке по национальному проекту «Демография». Обещают его построить с 2015 года, но все никак не построят. Поэтому понятно, что социальная обстановка в поселке напряженная, доверие к органам власти низкое.

А откуда будет доверие, если строительство откладывалось несколько раз из-за непрофессионализма исполнителей, некомпетентности представителей Онежской администрации и отсутствия должного контроля со стороны области. За строительство детского сада в Малошуйке отвечал лично глава района Гришин. Гришина в главах уже нет, а следственные органы СК РФ по Архангельской области и НАО возбудили уголовное дело против сотрудника администрации МО «Онежский муниципальный район», подозреваемого в халатности, повлекшей причинение особо крупного ущерба (участок был выделен рядом с котельной, что противоречит требованиям СанПин). Детский сад к обещанному 1 декабря 2020 года не сдали, а Правительство Орлова стыдливо исключило объект из отчетов по

исполнению нацпроектов...

Земельный участок для детского сада перенесли на задворки поселка и заключили новый контракт, по которому работа пошла ни шатко ни валко. Видимо, оценки реализации нацпроектов полпредством по СЗФО дошли до самого верха, и 5 января 2021 года на совещании по социальным вопросам сам президент Владимир Путин поинтересовался у губернатора Цыбульского проблемными объектами. Глава Поморья президенту доложил, что по детсаду в поселке Малошуйка «мы для себя ставим цель в 2021 году ввести в эксплуатацию...». Путин переспросил: «Вы сможете это сделать?». Губернатор ответил: «Да, Владимир Владимирович, конечно».

Какой год у нас сейчас на календаре?! Фото – состояние стройки на конец февраля 2022 года. По словам строителей, готовность объекта сейчас составляет не более 50 процентов. Не выполнены грандиозные работы по подключению внутренних сетей и отделке, отсыпке территории и строительству подъездных путей.

Но не только президента ввел

в заблуждение глава региона. Перед сентябрьскими выборами чего только не наобещаешь избирателям! В августе 2021-го на вопросы жителей Онежского района губернатор восклицал: «Дети ждут скорейшего открытия, договорились, что в декабре должны объект сдать!» и требовал усилить темпы строительства. Как говорят местные, на объекте работает не более двадцати человек. Такое вот «усиление».

Комментарий Ирины Чирковой:
– Обязательно запросим в правительстве информацию о принимаемых мерах. Семьи и дети не должны страдать. Увы, срыв строительства социальных объектов для Поморья не новость, даже при новом руководстве, которое неоднократно на публику заявляло о «повышенной ответственности должностных лиц». Что уж говорить про отдаленную Малошуйку, если в областном центре, в округе Майская Горка, детсад сдали летом 2021-го с 1,5-годовальным отставанием...



УЧИТЕЛЯ ДОСТОЙНЫ СПРАВЕДЛИВОЙ ОПЛАТЫ ТРУДА!

По данным Минпросвещения РФ, более 75% российских педагогов имеют оклад ниже минимального размера оплаты труда. Педагогическое сообщество все чаще жалуется на непрозрачность и несправедливость начисления надбавок, рознящихся даже не от региона к региону, а от школы к школе. Как решать данную проблему, комментирует член фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Архангельской городской Думе Светлана Алефиренко.



– Одна из наболевших проблем последних лет – это оплата труда педагогов. Наверное, нет необходимости кому-то доказывать, да и вообще говорить о том, какую роль играют учителя в развитии и образовании как отдельного ребенка, так и всей нации в целом. Так почему же ситуация с оплатой труда учителей уже многие годы остаётся такой плачевной, а главное, непонятной для многих?

Всем известно, что зарпла-

ты одних и тех же специалистов в разы отличаются не только в зависимости от региона, но и между образовательными учреждениями одного и того же города. Общась с педагогами Архангельска, постоянно слышу массу возмущений о том, что заработная плата учителей

не соответствует требованиям и выполняемым функциям. Их очень обижает тот факт, что при одинаковых дипломах и квалификациях они зарабатывают в нашем регионе в 4-5 раз меньше, чем, например, в Москве, Санкт-Петербурге... Педагогам приходится брать нагрузку по 30 часов, при норме на ставку – 18. А сколько требований помимо основной нагрузки – уроков! Подчас непонятные отчеты, постоянные условия, при выполнении которых будут начислены или, наоборот, отобраны стимулирующие баллы и т.д... Можете себе представить, что замена одного урока стоит 130 рублей?! Дошло до абсурда: с повышением МРОТ зарплаты уборщиц на ставку сравнялись с зарплатами учителей, работающих на ставку. Более того, известны случаи, которые рассматривались в суде, когда педагог, работая на ставку, не имея классного руководства, кабинета и других надбавок получал зарплату меньше МРОТ из-за мизерного размера

оклада. Только через суд смогли отстоять свои права на минимальную заработную плату. По моему мнению, нельзя на одну ступень по оплате труда ставить квалифицированного специалиста и неквалифицированного. Что же можно в таком случае требовать от учителя?!

Министерство просвещения опубликовало проект постановления о запуске единой модели расчета зарплаты учителей в зависимости от их квалификации. Для начала планируется пилотный проект, цель которого – установить единые требования к системе оплаты труда. Предполагается, что должностные оклады, а также порядок и размер компенсационных и стимулирующих выплат будет утверждать Правительство, что по идее должно создать равные условия оплаты труда учителей разных регионов и сделать систему более прозрачной.

Подготовительный этап (анализ и разработка новых

моделей расчетов) планировался на период с ноября 2021 года по апрель 2022 года. С 2022 года новая система должна внедряться в пяти регионах страны – Белгородской, Нижегородской, Сахалинской, Ярославской областях и Республике Мордовии. После, если эксперимент будет оценен высоко, Правительство должно разработать общероссийские требования к системе оплаты труда педагогических работников.

Так когда же на деле ждать изменений, и будут ли они вообще? У нашей партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ позиция одна: для достойной оплаты труда педагогов необходимо увеличить федеральное финансирование образования, потому что в рамках нынешних фондов оплаты труда проблему не решить. И необходимо установить незыблемую норму, по которой учитель должен зарабатывать не менее 200% от средней зарплаты по региону. Только тогда мы решим кадровый вопрос в среднем образовании и поднимем престиж профессии.

ТРУДОУСТРОЙСТВО МОЛОДЕЖИ – ПЕРВООЧЕРЕДНАЯ ЗАДАЧА



Пакет законопроектов, который призван решить проблему трудоустройства молодежи и социально незащищенных граждан, недавно внесен в Госдуму фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ». Предлагается ввести квотирование рабочих мест для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, и ввести льготы для предприятий, которые эти квоты исполняют. Идею комментирует член Совета РО, лидер молодежной организации СРЗП в Архангельской области Николай Пархоменко.

– В некоторых регионах такое квотирование введено, и

эта практика хорошо себя зарекомендовала. Пришло время

распространить ее на федеральном уровне. Как рассказал наш лидер Сергей Миронов, по предложению справедливороссов предприятия с численностью работников не менее 100 человек, которые установят квоту в размере от 1% до 5% от численности сотрудников, должны получать от государства 50-процентную льготу по уплате взносов в страховые фонды. По нашему мнению, право на льготное трудоустройство по квоте должны получить молодые люди в возрасте до 25 лет. Они должны обучаться в вузах и искать работу по своей специальности впервые. Также мы предлагаем на 50% снизить взносы в страховые фонды предприятиям, которые будут принимать на работу инвалидов, беженцев, граждан предпенсионного возраста. В

этот льготный перечень могут также войти граждане, уволенные с военной службы, члены их семей, одинокие и многодетные родители, родители, воспитывающие детей-инвалидов, а также граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской и других радиационных аварий и катастроф.

Нужно сделать так, чтобы работодателям было выгодно принимать на работу как молодые кадры, так и предпенсионеров. Проблема безработицы актуальна для многих регионов, Поморья – в том числе. В том числе многие молодые северяне испытывают трудности с устройством на работу.

И квотирование рабочих мест в наше время становится необходимой мерой поддержки населения. Молодежь без опыта

работы, беженцы из ЛНР и ДНР – это те люди, которым сегодня необходима поддержка государства в вопросе трудоустройства.

Отдельно, что касается беженцев – наших братских славянских народов, в чей дом пришла беда в виде вооруженных конфликтов, в вопросе квотирования рабочих мест, мне кажется, можно пойти еще дальше. Как вариант – обязать зарубежные компании из стран Европы и США, ведущие свою деятельность на территории РФ, да и вообще все компании, получающие сверхприбыль в условиях пандемии на нашей территории, создавать дополнительные рабочие места для беженцев и нашей молодежи с бесплатным обучением и зарплатой равной не менее 5 мрот.

ВСТРЕТИЛИ ВЕСНУ ДРУЖНО

В Прощеное воскресенье, 6 марта, в округе Майская Горка Архангельска состоялись Масленичные гуляния при поддержке справедливороссов Олега Черненко и Ирины Чирковой. Этой традиции – отмечать здесь Масленицу большим праздником – уже много лет.

На мероприятии, организованном в 6-м микрорайоне, яблоку негде было упасть: как всегда, на проводы зимы пришли сотни семей. От мала до велика, гости пели-плясали, участвовали в жарких состязаниях, катались на лошадях, водили хороводы, фотографировались со сказочными персонажами – одним словом, встретили Весну-красу с улыбками, хорошим настроением, оставив все плохое в прошлом. По доброй традиции всех угощали вкусными блинами и горячим чаем, а дети получили еще и сладкие призы. Кульминацией праздника стало сожжение чучела Масленицы в большом дружном кругу.



Фотоальбом с Масленицы можно посмотреть в группе «Майская Горка» в ВКонтакте

ВETERАНОВ КАРГОПОЛЯ ПОДДЕРЖАЛ СЕРГЕЙ МИРОНОВ



К лидеру партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергею Миронову обратился за помощью совет ветеранов села Ошевенское Каргопольского района.

По поручению руководителя Архангельского регионального

отделения СР Ирины Чирковой в гости к ветеранам съездила партийный активист из Каргополя, участник движения «Молодежь СР» Оксана Мишина. Она познакомилась с деятельностью ветеранской организации, которая на голем энтузиазме привлекает пожилых людей к активной жизни и

пытается разнообразить их досуг.

Председатель совета Любовь Новожилова обратилась к справедливороссам с просьбой исполнить их коллективную мечту – приобрести концертные костюмы для вокальной группы «Реченька». Положительное решение было принято: Ирина Чиркова совместно с Центральным аппаратом партии обеспечили оплату материалов и пошива костюмов. «Реченька» выступила на мартовских концертах уже в новом одеянии – ярких блузках и женственных юбках.

Любовь Павлиновна Новожилова от имени ветеранов Ошевенской организации выразила благодарность партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ за искреннюю поддержку и оказанную материальную помощь. А мы желаем «Реченьке» творческого долголетия и новых интересных концертов и гастролей!

В СЕЛЕ ЧЕРЕВКОВО КРАСНОБОРСКОГО РАЙОНА СОСТОЯЛИСЬ ЕЖЕГОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ОХОТНИЧЬЕМУ БИАТЛОНУ

Состязания приближены к реальной охоте в лесу в зимний период и проводятся в виде личного первенства: участникам необходимо быстро бегать на охотничьих лыжах, уметь вести прицельный огонь по подвижным и неподвижным мишеням. В этом году в мероприятии приняли участие охотники из Котласа, Котласского и Красноборского районов Архангельской области, а также из Великого Устюга.

Депутат Совета МО «Черевковское» от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Григорий Суханов под счастливым стартовым номером 13 лидировал в биатлоне, но в итоге



стал лишь четвертым.

А в состязании по рыбной ловле Григорий Михайлович уверенно занял первое место. По-

здравляем Григория Суханова с заслуженной победой и желаем новых спортивных достижений и удачи на охоте и рыбалке!



С днём рождения!

В нашей традиционной рубрике «Примите поздравления» поздравляем активистов и лидеров партии в Архангельской области, которые отметили свои дни рождения в марте.

4 марта – депутат Совета депутатов городского поселения «Вельское» 5 созыва Вершинин Николай Николаевич

5 марта – член Совета РО ПП СР в Архангельской области, Депутат Совета депутатов МО «Черемушское» Котласского муниципального района Вьюхин Дмитрий Леонидович

6 марта – Председатель Совета РО партии Чиркова Ирина Александровна

6 марта – депутат Архангельской городской Думы МО «Город Архангельск» Ватутин Петр Юрьевич

7 марта – председатель Совета МО партии в Няндомском районе, Депутат муниципального Совета МО «Няндомское»

Няндомского МР Зорин Николай Владимирович

8 марта – депутат Архангельской городской Думы МО «Город Архангельск» Махлягин Андрей Сергеевич

9 марта – депутат Совета депутатов сельского поселения «Аргуновское» 5 созыва Коротав Сергей Игоревич

10 марта – депутат Совета депутатов МО «Ракульское» 5 созыва Куллер Наталья Николаевна

11 марта – депутат Совета депутатов МО «Нюхченское» Горынина Елена Сергеевна

29 марта – депутат Совета депутатов МО «Заостровское» 5 созыва Копытова Виктория Игоревна

СЕРГЕЙ ДРАЧЕВ ЗАНЯЛ ПЕРВОЕ МЕСТО В ГОНКЕ НА СНЕГОХОДАХ

Председатель Совета местного отделения партии СРЗП в Верхнетоемском муниципальном округе Сергей Драчев принял участие в фестивале «Snow Поморье», который проходил на базе туркомплекса «Малые Карелы» под Архангельском.

единой площадке профессионалов и любителей снегоходного движения со всей России. В этом году в мероприятии приняли участие более 100 гонщиков.

Сергей Драчев в упорной борьбе занял первое место в гонке «Кантри Кросс Wide track». Поздравляем Сергея Владимировича с заслуженной победой и желаем драйва и новых спортивных достижений!

«Snow Поморье» – это крупнейшее ежегодное событие в мире зимнего мотоспорта и туризма, объединяющее на

